



SVETA JELENA KRIZARICA

Duhovno - informativni listić župe Zabok

GODINA XII; BROJ 51

15.11. – 22.11.2020.

REDOVITI RASPORED MISA

16.11.	PON.	Margareta	17.00 h	+ Tomislav Miškulin + Anka i Stjepan Huis + Andrija i Vlado Kolar
17.11.	UTO.	Elizabeta	17.00 h	+ Tomislav Družinec (god) i obitelj
18.11.	SRI.	Roman	17.00 h	+ Nada, Andrija i Višnja Borovčak + Ivan (god), Ljubica i Stjepan Jadek
19.11.	ČET.	Matilda	17.00 h	+ Slavko i Ivan Culjak i Danica Tkalčić + Juraj Herceg
20.11.	PET.	Zlatko	17.00 h	+ Ivan Ladović + Ivica Tisanić
21.11.	SUB.	Gospa od zdravlja	07.30 h 12.00 h	+ Anastazija (god) i Franjo Franjčec + Dragica Borovčak + Milka, Mato i Staša Gorički + Štefanija i Matija Krznar Vjenčanje: Tomislav Zajec i Valerija Pavlović
22.11.	NED.	KRIST KRALJ	07.30 h 10.00 h	+ Josip Valec (god) i obitelj + Ivan Šamec i obitelj + Rudolf Pešt (god) Župna

OSTALE OBAVIJESTI

Svakog petka u crkvi prije svete mise molimo zajednički krunicu i prikazujemo Svetu Misu za prestanak širenja korona virusa.

U vrijeme opasnosti od širenja virusa za ulazak u crkvu i sudjelovanje na misi ili drugim pobožnostima obavezne su maske i dezinfekcija ruku.

NAJAVA: Prema preporuci uзорitog kardinala a u okolnostima kada treba biti posebno oprezan i poštivati sve pozitivne mjere zaštite blagoslov obitelji može se započeti već iza prve nedjelje došašća. U koliko je netko u samoizolaciji svećenik smije i može blagosloviti stan ili kuću ispred ulaznih vrata. Nema dodira i nema ljubljenja križa. Na stolu je zapaljena svijeća, križ i blagoslovljena voda. Svaki fizički kontakt (rukovanje kod čestitanja) je zabranjen. Nema zadržavanja ni obroka po obiteljima. Blagoslov, molitva i kratki susret. Molim Vas da to primite na znanje i imate razumijevanja.

U našoj zabočkoj Župi blagoslov obitelji započet će iza Druge nedjelje Došašća.

KUTAK ZA VJEROUČENIKE:

MOJA ŽUPNA ZAJEDNICA

Svaki čovjek krštenjem postaje član Crkve. Crkva smo, stoga, svi mi koji smo kršteni, vjerujemo Isusu Kristu, našem Prijatelju, Bogu i Spasitelju. Sveopća Crkva podijeljena je na manje zajednice u kojima živimo i ostvarujemo svoje kršćanstvo. ŽUPA je mala zajednica vjernika kojoj pripadamo prema mjestu gdje živimo. Župu vodi svećenik kojega nazivamo ŽUPNIK. On se brine o svojim vjernicima, dijeli sakramente i naučava život po Božjoj riječi - Evanđelju. Naš se župnik zove Marijan Culjak, a naša župa je posvećena jednoj posebnoj svetici čiju sliku vidimo na oltaru. Ona se zove Jelena Križarica, jer je prema predaji pronašla ostatke Isusova Križa na Kalvariji i nebeska je zaštitnica naše zabočke župe. Svaka župa ima različite zajednice koje djeluju unutar nje kako bi život svakog vjernika bio što ispunjeniji.

Sada ćemo naučiti koje sve skupine i aktivnosti postoje u našoj župi.

PUČKI ZBOR I ZBOR MLADIH koji svojom pjesmom uveličavaju svečanost svete mise.

ŽUPNI CARITAS prikuplja odjeću, hranu i druge potrepštine pomoću kojih se brine o najsiromašnijim članovima župe.

MINISTRANTI su aktivno uključeni u misno slavlje, pomažu svećeniku za vrijeme svete mise.

BIBLIJSKO MOLITVENA ZAJEDNICA koja nastoji što bolje upoznati Bibliju – Riječ Božju, te je živjeti u vlastitom životu.

ŽUPNO PASTORALNO VIJEĆE – brine se za organizaciju pastoralnog života.

ŽUPNO EKONOMSKO VIJEĆE se brine za održavanje crkve i crkvenih objekata te za druge materijalne potrebe zajednice.

ŽUPNE KATEHEZE ili župni vjeronauk postoji za različite skupine, a posebno za one koji se pripremaju za sakramente Prve pričesti i svete Potvrde.

Sada smo upoznali kako djeluje župna zajednica unutar neke župe. Vidjeli smo da postoje različite skupine i djelovanja. Možda bi i ti volio pripadati nekoj od ovih skupina, možeš se slobodno priključiti kada god to poželiš.

A ono što u ovom trenutku možeš učiniti za svoju župu i našega župnika te sve one koji mu pomažu u njegovoj službi jest pomoliti se da ruka Gospodnja bude nad njima, da ih Bog učvrsti i blagoslovi kako bi nam župa bila još plodonosnija i zaživjela puninom radosti.

MOLITVA ZA ŽUPU:

Gospodine, Bože naš, blagoslovi našu župu i našega župnika Marijana, te sve one koji mu pomažu u njegovoj službi, to te molimo po Kristu Gospodinu našem, Amen. Oče naš... (Pripremila Katarina Paić vjeroučiteljica)